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Charakteristické ¢ary nadrze
(¢ara zatopenych ploch, ¢ara zatopenych objemu)

Nadmoiska 2 . 3
vyska (m n. m.) Plocha (m°) | Objem (m’)
Koruna hraze 44175 - -
Maximalni hladina (reten¢ni 441 45 2153 3043
prostor)
441.00 1860 2486
440.60 1235 821
440.20 789 243
Dno = kéta spodni vypusti (mrtvy 439.75 0 0
prostor)
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Posouzeni kapacity bezpeénostniho prelivu

Pratok bezpecnostnim prelivem byl vypo&ten pomoci vztahu:

Q=%ypwa2g-M”,Me

Hp ... soucinitel prepadu

bo ... ucinna délka pfelivné hrany

g ... gravitacni zrychleni = 9,81

h ... pfepadova vysSka (uvazovana nulova natokova rychlostni vyska)

Soucinitel pfepadu byl vypocten dle Kramera:
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.. pfepadova vyska (uvaZzovana nulova natokova rychlostni vyska)
. polomér zaobleni prelivné hrany = 250 mm
.. vy8ka prelivu = 2 m

n S T

Uginna délka prelivné hrany byla vypo&tena ze vztahu:
b, =b-0,1-&-h, kde

b ... soucet Sirek jednotlivych poli = 8 m
¢ ... soucinitel zaZeni — uvazovan 1,0
h ... pfepadova vy$Ska (uvazovana nulova natokova rychlostni vyska)

Po dosazeni vypoc&tenych hodnot:
bo ... ucinna délka prelivné hrany = 7,82 m
Up ... soucinitel prepadu = 0,78

a pfi uvazovani
h ... pfepadova vyska = 0,45 m
byla vypodétena kapacita prelivu na Qmax = 5,44 md/s

Vypogitana kapacita Qmax = 5,44 m®/s > Qo0 = 4,65 m?/s.

Bezpecnostni preliv s délkou prelivné hrany 8 m pfii prepadové vysce 0,45 m
bezpecné pievede priatok Qoo.



ODPADNI POTRUBI - KONZUMCNI KRIVKA

Navrhové parametry:

A

i= 0.025 ... podélny sklon .
n= 0.014 ... drsnost >
D= 1.6 m .... pramér potrubi
Parametry pIného profilu:
D= 1.6 m
Sp= 2011 m? Qp = 12.328  m’s
Op= 5027 m Vp = 6.131 m/s
ylD y [m] S [m’] 0[m] R[m | Q[m%s] | vImis]
0 0 0 0 0 0 0
0.1 0.16 0.106 1.033 0.102 0.210 2.042
0.2 0.32 0.287 1.485 0.194 0.986 3.464
0.3 0.48 0.509 1.857 0.274 2.318 4.586
0.4 0.64 0.752 2.197 0.342 4,093 5.451
0.5 0.8 1.005 2.513 0.400 6.164 6.131
0.6 0.96 1.259 2.830 0.443 8.358 6.640
0.7 1.12 1.502 3.172 0.474 10.478 6.971
0.8 1.28 1.723 3.544 0.486 12.254 7.106
0.9 1.44 1.906 3.996 0.477 13.338 7.002
1 1.6 2.011 5.027 0.400 12.328 6.131
Konzumcéni kfivka odpadniho potrubi
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Transformace povodinové viny

Pro vypocet transformacni funkce nadrze byla pouzita povodriova vina Q1o dle dat
CHMU pro profil pod hrazi rybnika VN1. Hydrologicka data jsou pFilohou dokladové &asti této
PD.

Transformace byla vypoétena pomoci porovnani pfitokll do nadrze (povodnova vina)
a odtokl z nadrze za raznych stavl (vytok otvorem, vytok pies bezpecnostni preliv pfi
prekroCeni hladiny BP). Pfitok a odtok byl porovnan v ¢asovych krocich 1 min. Porovnanim
se v ¢asovych krocich ménil aktualni objem vody v nadrzi na zakladé charakteristik nadrze.

Byla vypoctena transformacni funkce pro pritoky Qioo, Q20 a Qs.

PFi pratoku povodnové viny Qs dojde ke zpozdéni kulminace o cca 16 min
s transformaci na cca 92 %. P¥i prlichodu Qs bude vyuZito cca 570 m?® objemu nadrze, cca
19 %. Pro &ast povodi pod nadrzi se da pratok odpovidajici Qs (1,68 m®/s) povazovat za
neskodny pratok.

PFi pratoku povodnové viny Q2 dojde ke zpozdéni kulminace o cca 25 min
s transformaci na cca 80 %. Pfi prachodu Q2o bude vyuZito témé&f plny objem po hladinu
bezpec€nostniho prelivu. Transformacni funkce nadrze je nejefektivnéjsi pro pritok Qzo.

PFi pratoku povodrové viny Q1o dojde ke zpoZdéni kulminace o cca 5 min s prakticky
nulovou transformaci (99,7 %). Nadrz je zabezpec€ena bezpe&nostnim prelivem k pfevedeni
Qi100, Zachyceni povodiiové viny je vzhledem k objemu nadrZze mimo moZzZnosti nadrze.



Kapacita Skrticiho otvoru

Volny vytok otvorem pfi

hloubce zatopeniz; =0 m

Velikost otvoru

Primér d = 1.6 m

Polomér = 0.8 m

Plocha S = 201 m?

Hloubka zatopeni z, = 0 m

Hloubka tézisté Z = 038 m

Tihové zrychleni g = 981 m/s

Vytokovy soucinitel My = 0.7 |velké otvory s podstatnym aZ plynulym ziZenim

Q=2/3*p,*b*(2*g)0.5*(h2A3/2-h143/2)

Pratok

= 5.37

m3/s

Vytokova rychlost

v = 2.67

m/s




Transformace povodiiové viny Qg
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Cas [hod]
Piitok N= 5]let Qs 1.68 m’/s
Maximalni povolena hladina 441.45]m n.m. Max hladina 439.96 m n. m.
vyska prelivné hrany 441.00lm n.m. Vyprazdnéni za 54.42 hod
délka prelivné hrany 8lm VyuZity objem 571 m®
soucinitel prepadu m 0.52 Max hloubka pfi kulminaci 121m
Zpozdéni kulminace 16.00 min
Hloubka jezera 2.7
Nejhlubsi misto 438.75 Objem povodriové viny 11774 m’®
otvor ve vysce 438.75|m n. m. Objem pfi hladiné BP 2154 m’
velikost otvoru (DN) 0.800|m Objem pfi max. hladiné 3043 m’®
plocha otvoru 0.502|m’
Max piitok 1.68 m’/s
Max odtok 1.54 m*/s
Max odtok Skrticim otvorem 1.54 m3/s
Max odtok prelivem 0.00 m%/s
Snizeni pratoku na 91.9%

Nadmorksa vyska [m n.m.]



Transformace povodiiové viny Q20
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Piitok N= 20]let Q20 2.864 m’/s
Maximalni povolena hladina 441.45]m n.m. Max hladina 440.94 m n.
vyska prelivné hrany 441.00lm n.m. Vyprazdnéni za 54.42 hod
délka prelivné hrany 8lm VyuZity objem 2061 m®
soucinitel pfepadu m 0.52 Max hloubka pfi kulminaci 219 m
Zpozdéni kulminace 25.00 min
Hloubka jezera 2.7
Nejhlubsi misto 438.75 Objem povodriové viny 20133 m’®
otvor ve vysce 438.75|m n. m. Objem pfi hladiné BP 2154 m’
velikost otvoru (DN) 0.800|m Objem pfi max. hladiné 3043 m’®
plocha otvoru 0.502|m’
Max ptitok 2.864 m*/s
Max odtok 2312 m’/s
Max odtok Skrticim otvorem 2.31 m3/s
Max odtok prelivem 0.00 m%/s
Snizeni pratoku na 80.7%
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Transformace povodriové viny Q100

[ e EEE LR - 442.00
I e e P _-..-.r 441.50
........... - 441.00
4 FEsssvuras B S, e R = = pritok e
\ odtok
:'E ------ pritok pies preliv - 44050
£ 3 Jemsem R L TR T R e hladina (vedlej$i 0sa) ---------
i_é = == maximalni hladina . 440.00
eeesee kdta prelivu
2 Joccmo S B R e R 2 S S e B e i
L 43950
YT g g N SO T L 439.00
0 o - . : y . y 438.50
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Cas [hod]
Piitok N= 100]let Q100 4.65 m’/s
Maximalni povolena hladina 441.45]m n.m. Max hladina 441.24 mn. m.
vyska prelivné hrany 441.00lm n.m. Vyprazdnéni za 54.42 hod
délka prelivné hrany 8lm VyuZity objem 2664 m’
soucinitel pfepadu m 0.52 Max hloubka pfi kulminaci 249 m
Zpozdéni kulminace 5.00 min
Hloubka jezera 2.7
Nejhlubsi misto 438.75 Objem povodriové viny 32615 m’
otvor ve vysce 438.75|m n. m. Objem pfi hladiné BP 2154 m®
velikost otvoru (DN) 0.800|m Objem pfi max. hladiné 3043 m’
plocha otvoru 0.502|m?
Max pfitok 4.640 m’/s
Max odtok 4.624 m’/s
Max odtok skrticim otvorem 2.49 m3/s
Max odtok prelivem 2.13 m¥/s
Snizeni pritoku na 99.7%

Nadmorksa vyska [m n.m.]



